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IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU  

- Talijanski start-up iz sektora zdravstva traži industrijske i istraživačke konzorcijske partnere 

- Traže se konzorcijski partneri iz farmaceutske i biotehnološke industrije  

- Španjolski distributer fotografija i video proizvoda traži proizvođače inovativnih digitalnih, 

optičkih i audiovizualnih fotografskih proizvoda  

- Otporni i prozirni premaz za zaštitu digitalnog tiska na vanjskim betonskim pločnicima 

- Poljska tvrtka traži tehnološkog partnera za razvoj transportnih adaptera za montažne 

stambene kuće s mogućnošću prilagodbe položaja  

- Francuska tvrtka traži proizvođača mlijeka i sirutke u prahu za proizvodnju hrane za mlade 

životinje 

- Njemačka tvrtka za obradu metala traži dobavljače ili podugovarače koji će preuzeti dijelove 

proizvodnje 

- Grčka tvrtka traži nove dobavljače i proizvođače medicinskog potrošnog materijala 

                       
[više na stranici 9] 

BUDI UZOR®/INOVA® 2019. – „ZAJEDNO JAČI“:  

OSTVARENI ZNAČAJNI REZULTATI AKADEMSKOG PODUZETNIŠTVA 

U sklopu Izložbe, predstavljeno je ukupno 290 izložaka, u različitim kategorijama, iz 31 države 

sudionice Izložbe te 151 poslovni plan. GRAND PRIX BUDI UZOR 2019 za najbolji poslovni plan 

dodijeljen je studenticama Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, a GRAND PRIX BUDI UZOR 2019 

za najbolju inovaciju dodijeljen je studentu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih 

tehnologija Osijek, Armandu Filiću.  
[više na stranici 2] 

BUDI UZOR®/INOVA® 2019. – ODRŽANA SVEČANA DODJELA NAGRADA U 

OSIJEKU 

Nagrade su dodijeljene u četiri kategorije: (1) najbolji poslovni planovi natjecanja Budi uzor® 2019., 

(2) najbolji inovatori izložbe Budi uzor®/Inova® 2019., (3) najbolja obiteljska poljoprivredna 

gospodarstva izložbe Budi uzor®/Inova® 2019. i (4) Budi uzor® 2019. posebne nagrade. 
 [više na stranici 5] 

ERASMUS+ PROJEKT BEEB – „BEEKEEPING BRIDGES“ 

TERA Tehnopolis je partner u konzorciju beeB koji će tijekom razdoblja od dvije i pol godine pčelarima 

pružati tehnološku i poduzetničku potporu u razvijanju konkurentnog i održivog pčelarstva.  
[više na stranici 7] 

PAMETNO INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO ZA KONKURENTNU EUROPU“ 

TERA Tehnopolis je sudjelovala na konferenciji „Smart Intellectual Property for a Competitive Europe“, 

održanoj u Brusselsu, 14. studenoga 2019. godine.  
[više na stranici 8] 

IZDAN OSMI BROJ NEWSLETTER-A PROJEKTA KETGATE 

Osmi broj je objavljen i dostupan na sljedećoj poveznici.  
[više na stranici 9]  

ODRŽAN EIT FOOD BIG BRAND BOOTCAMP 2019 

Tijekom dva dana događaja sudionici su analizirali razne poslovne slučajeve, stvarali su više scenarija, 

razgovarali s mentorima vrlo različitih karijera, ali prije svega su učili s užitkom, družili se sa zanimljivim 

ljudima i dobro se zabavili. Čestitke svim sudionicima i mentorima!  
[više na stranici 8]  

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2019/10/KETGATE-Newsletter-8.pdf
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BUDI UZOR®/INOVA® 2019. – „ZAJEDNO JAČI“: 

OSTVARENI ZNAČAJNI REZULTATI AKADEMSKOG 

PODUZETNIŠTVA 
 

Međunarodna izložba inovacija, prototipova i poslovnih planova Budi uzor®/Inova® 2019. je 

održana od 13. do 16. studenoga 2019. godine u Zagrebu, na Zagrebačkom velesajmu. U sklopu 

Izložbe predstavljeno je ukupno 290 izložaka, u različitim kategorijama, iz 31 države sudionice 

Izložbe te 151 poslovni plan.  
 

Posebno zanimljiv program Izložbe na TERA Tehnopolis štandu je bio treći dan, 15. studenoga 

2019. godine. Najbolji poslovni planovi su izloženi pred stručnim žirijem. Učenici i studenti su 

svoje poslovne planove napisali uz pomoć I-Dare e-alata za pisanje poslovnih planova te uz 

pomoć svojih mentora. Ovogodišnji GRAND PRIX za najbolji poslovni plan je osvojile su studentice 

Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, Nives Sić, Sanja Antunović, Ana Čolak i Andrea 

Gregurec s poslovnim planom Horse Spirit for Human Health. 
 

 
 

 
 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Osim učenika, studenata i inovatora, na izložbi su sudjelovali i predstavnici obiteljskih 

poljoprivrednih gospodarstava koji su predstavili svoje delicije u okviru programa „Okusi i 

tradicija Slavonije i Baranje“. 
 

  
 

  
 

GRAND PRIX BUDI UZOR 2019 za najbolju inovaciju je dodijeljen studentu Fakulteta 

elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Armandu Filiću, za inovaciju 

Smart Solar Systems, dok je posebna nagrada od strane Saveza hrvatskih inovatora dodijeljena 

Josipu Užareviću za najboljeg izlagača u kozmetici s linijom kozmetičkih proizvoda. 
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Najuspješniji studenti osvajaju vrijedne nagrade te imaju priliku svoj projekt provesti u djelo u 

okviru projekta Studentski poduzetnički inkubator – StudOS, koji im omogućava inkubaciju u 

trajanju od 6 mjeseci bez naknade te besplatnim modulom po vlastitom izboru iz Programa 

usavršavanja menadžera, kojeg organizira Hrvatska udruga poslodavaca. Finalisti u okviru 

projekta Erasmus za mlade poduzetnike svoje poduzetničko iskustvo mogu dodatno proširiti i 

unaprijediti.  
 

„Upravo natjecanje Budi uzor® nudi priliku da kroz različite simulacije, putem savjeta stručnih 

ljudi okusimo barem dio realnosti koja nas vjerojatno čeka u svijetu poduzetništva. Pripremajući 

se za ovo natjecanje naučili smo kako napisati kompletan poslovni plan te izložiti isti pred žirijem 

u roku od 3 minute. Ne želimo reći da je natjecanje bilo teško za nas, već želimo reći da je ovo 

natjecanje bilo poučno za nas. Saznati što sve možemo kao tim ili kao pojedinac u kratkom 

periodu, koliko smo spremni uložiti napora u ono što radimo je saznanje koje ne dobivamo na 

svakom koraku. Stoga, ovim natjecanjem ne samo da smo upoznali svijet poduzetništva, nego 

smo upoznali i sami sebe.“, rekli su Mario Komljenović i Mario Šilović, finalisti natjecanja Budi 

uzor®. 
 

POPIS NAGRAĐENIH 2019.: 
 

• BUDI UZOR® 

o Poslovni planovi 

o Posebne nagrade 
 

• INOVA® 

o Posebne nagrade Saveza hrvatskih inovatora  

o Dobitnici medalja na štandu TERA Tehnopolis d.o.o./HUIP – Seniori 

o Dobitnici medalja na štandu TERA Tehnopolis d.o.o./HUIP – Mladi 
 

Isti dan, 15. studenoga 2019. godine, održan je događaj EIT Food Awareness Day. Događaj je 

imao za cilj promovirati aktivnosti poljoprivredno-prehrambenog sektora koje se provode u 

okviru projekta EIT Food, inicijative koja se provodi u tematskom području „hrana“. U okviru 

događaja održana je i panel rasprava na temu „Što je potrebno za razvoj konkurentnog i održivog 

poslovanja u poljoprivredno-prehrambenom sektoru?“. 
 

 
 

Izložba je također bila prigoda za održavanje niza poslovnih razgovora, mjesto za pronalazak 

partnera, kupca, dobavljača ili djelatnika. TERA je u sklopu Europske poduzetničke mreže – EEN, 

koja omogućuje poduzetnicima izlazak na europsko tržište, održala sajam poslovnih mogućnosti 

te savjetovanje o intelektualnom vlasništvu i načinima zaštite istog u okviru programa IPR Help 

Desk. 
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http://portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2019/11/Najbolji_PP.pdf
http://portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2019/11/Budi_uzor_Posebne_nagrade.pdf
http://portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2019/11/Inova_Posebne_nagrade.pdf
http://portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2019/11/SHI_za_HUIP_Seniori.pdf
http://portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2019/11/SHI_za_HUIP_Juniori.pdf


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BUDI UZOR®/INOVA® 2019. –  

SVEČANA DODJELA NAGRADA U OSIJEKU 
 

Nakon izložbe Budi uzor®/Inova® 2019., održane u Zagrebu, TERA Tehnopolis i Hrvatska udruga 

inovatora-poduzetnika organizirali su svečanu dodjelu nagrada za postignute ovogodišnje 

uspjehe studentima, srednjoškolcima, inovatorima, inovativnim poduzetnicima te obiteljskim 

poljoprivrednim gospodarstvima. Svečana dodjela nagrada se održala u petak, 29. studenoga 

2019. godine, u prostorijama TERA Tehnopolis. 
 

Nagrade su dodijeljene u četiri kategorije: 

1. najbolji poslovni planovi natjecanja Budi uzor® 2019., 

2. najbolji inovatori izložbe Budi uzor®/Inova® 2019., 

3. najbolja obiteljska poljoprivredna gospodarstva izložbe Budi uzor®/Inova® 2019., 

4. Budi uzor® 2019. posebne nagrade. 
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„Zajedno jači“, kako i sam ovogodišnji moto kaže, dokaz je kako se poduzetništvo razvija 

postupno, uz mnogo rada i truda te uz pomoć mentora koji sudionicima često daju presudne 

savjete u pojedinim fazama razvoja njihovih poslovnih planova i proizvoda. Osim izvrsne 

pripreme, dosljedne provedbe i napornog i dugotrajnog rada, ni u kom slučaju ne smijemo 

zaboraviti proslaviti uspjeh.  
 

Svečanosti je nazočio gospodin Ivan Sarić, predstavnik Regionalnog ureda Hrvatske udruge 

poslodavaca (HUP), zatim predstavnici strateških partnerskih institucija – certificirani mentori te 

zamjenik župana Osječko-baranjske županije, gospodin Petar Lagator. 
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Nakon uručenih nagrada, sudionicima su prezentirane poslovne mogućnosti pred-inkubacije u 

studentskom poduzetničkom inkubatoru StudOs, mogućnosti komercijalizacije inovacija uz 

pomoć projekta Europska poduzetnička mreža (EEN) te mogućnosti koje pruža Hrvatska udruga 

poslodavaca kroz PUMA program usavršavanja menadžera. Svim dobitnicima nagrada i priznanja 

čestitamo, uz želju da svoje inovacije i poslovne planove realiziraju na tržištu i tako postignu i 

komercijalni uspjeh. 
 

 
 

Sve o aktualnim TERA projektima, budućim planovima te ostalim novostima možete pročitati u 

novom 15. broju Budi uzor® izložbenih novina koji je dostupan na sljedećoj poveznici. 
 

ERASMUS+ PROJEKT BEEB – „BEEKEEPING BRIDGES“ 
 

Bez pčela bi naši životi bili značajno drugačiji, a pčele su ugrožene i trebaju našu pomoć. Projekt 

beeB ima za cilj pomoći pčelarima u razvijanju konkurentnog i održivog poslovanja na sljedeći 

način: 

• doprinijeti stjecanju i razvoju osnovnih vještina i ključnih kompetencija u pametnom 

pčelarstvu, temeljenom na stalnom stručnom usavršavanju, kako bi se kroz 

obrazovanje, osposobljavanje i osobni razvoj olakšao proces inovacija, ekonomskog 

rasta i socijalne kohezije; 

• smanjiti razlike u pristupu i angažiranju grupa s manje mogućnosti, poput obiteljskih i 

ženskih pčelara te nezaposlenih u ruralnim područjima, promičući uključivanje i rodnu 

ravnopravnost putem formalnog i neformalnog obrazovanja temeljenog na korištenju 

inovativnog i digitalnog tehnologija i kontinuirano stručno obrazovanje. 

• razviti i strukturirati partnerstva za promicanje učenja na pčelarskom sektoru na 

radnom mjestu i stvoriti vještine i kompetencije za ljude koji su ili namjeravaju biti 

pčelari i koji nemaju iskustva i znanja u tom području. 
 

Inicijalni sastanak projekta je održan istodobno s XX. Portugalskim nacionalnim forumom pčelara 

i bilo je veliko zadovoljstvo razgovarati s inovatorima, znanstvenicima i praktičarima o detaljima 

budućeg projekta. TERA Tehnopolis je partner zadužen za poduzetničku edukaciju pčelara, a na 

projektnom sastanku je prof.dr.sc. Ivan Štefanić održao predavanje na temu „Što nam je činiti i 

ne činiti u razvijanju inovativnog poslovanja?“. 
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http://portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2019/12/BUDI-UZOR-Izlo%C5%BEbene-novine-15.pdf
http://portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2019/12/BUDI-UZOR-Izlo%C5%BEbene-novine-15.pdf


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektni partneri su: Norges Birokterlag Forening (Norveška), EOSA - Estrategia y Organización 

SA (Španjolska), Eesti Maaulikool (Estonija), Bio-Distretto Cilento (Italija), Instituto Politecnico de 

Viseu (Portugal) i TERA Tehnopolis d.o.o. (Hrvatska). 

 

„PAMETNO INTELEKTUALNO VLASNIŠTVO ZA 

KONKURENTNU EUROPU“ 
 

TERA Tehnopolis je sudjelovala na konferenciji „Smart Intellectual Property for a Competitive 

Europe“, održanoj u Brusselsu, 14. studenoga 2019. godine. Organizatori Konferencije, Europski 

odbor regija i Finsko predsjedavanje Vijećem EU, okupili su ljude koji su voljni i sposobni 

promijeniti Europu na bolje. Prof.dr.sc. Ivan Štefanić je sudjelovao u radu panela „How do SMEs 

make use of IP?“ prezentirajući iskustva TERA Tehnopolis d.o.o. 

 

ODRŽAN EIT FOOD BIG BRAND BOOTCAMP 2019 
 

TERA Tehnopolis d.o.o., EIT Food HUB za Hrvatsku, održala je EIT Food Big Brand Bootcamp 2019. 

Događaj se održao dva dana, 30. i 31. listopada 2019. godine, a bio je posvećen poduzetnicima u 

poslovanju vezanom uz sektor hrane. 
 

     
 

Tijekom dva dana događaja sudionici su analizirali razne tvrtke, stvoreno je više scenarija, dok su 

mentori s različitim karijerama održali grupne i pojedinačne konzultacije. No, prije svega, svi 

sudionici su se jako zabavili i s užitkom učili. Završetak događaja je obilježen svečanom dodjelom 

certifikata sudionicima i mentorima. 
 

 
 

Drugi dan događaja, 31. listopada 2019. godine, prof.dr. Mladen Radišić sa Sveučilišta u Novom 

Sadu i Danijel Pavlica iz tvrtke InoSens iz Novog Sada, predstavili su novi akceleratorski program 

Block.IS. Riječ je o Programu namijenjenom malim i srednjim poduzetnicima koja pripremaju 

razvoj proizvoda, procesa i poslovnih modela koji se temelje na tzv. blockchain tehnologiji te 

imaju dobre tržišne potencijale u poljoprivredno-prehrambenoj industriji, logistici i financijama. 
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Događaji su se održali u sinergiji s projektom TERA SAPO koji pruža raznovrsne usluge 

savjetovanja poduzetnika, od stručnih potpora u području zaštite intelektualnog vlasništva, 

mogućnosti EU financiranja, poslovnog planiranja i internacionalizacije poslovanja te do samog 

vođenja poslovanja. 
 

 
 

IZDAN OSMI BROJ NEWSLETTER-A PROJEKTA KETGATE 
 

Projekt KETGATE povezuje poslovne potporne institucije i istraživačko-tehnološke organizacije u 

cilju potpore malim i srednjim poduzećima za pristup visokoj tehnologiji naprednih materijala, 

fotonici i mikro i nano elektronici u području transporta, zdravstva i hrane. 
 

Sve novosti o informacijama koje su povezane s glavnom tematikom Projekta možete pratiti u 

sklopu Newsletter-a. Osmi broj je objavljen i dostupan na sljedećoj poveznici. 
 

Svi koji žele primati novosti o ključnim razvojnim tehnologijama mogu se registrirati za primanje 

Newsletter-a putem sljedeće poveznice. 

 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Talijanski start-up iz sektora zdravstva traži industrijske i istraživačke konzorcijske partnere 
 

Talijanski start-up priprema projektni prijedlog za pilot projekt „Brzi put do inovacija“. Tvrtka 

razvija novu formulaciju dermatološke kreme koja sadrži regenerativne faktore tkiva, prisutne u 

trombocitima, za liječenje kožnih ulkusa, uključujući i teška kožna stanja. Start-up traži dva 

različita partnera: organizaciju za sklapanje ugovora o proizvodnji i istraživačku organizaciju za 

sklapanje ugovora o istraživačkoj suradnji. 
 

Traže se konzorcijski partneri iz farmaceutske i biotehnološke industrije 
 

Mađarska istraživačko-tehnološka organizacija traži partnere iz farmaceutske i biotehnološke 

industrije za sudjelovanje u projektnom prijedlogu H2020 MSCA-ITN-ETN. Projektnim 

prijedlogom će se uspostaviti mreža centara za obuku koja uključuje stručnjake iz državnih i 

privatnih poduzeća, a bavit će se umjetnim peptidnim spojevima. 
 

 

 

 

 

- 9 - 

http://portfolio.web.tera.hr/wp-content/uploads/sites/2/2019/10/KETGATE-Newsletter-8.pdf
https://www.interreg-central.eu/Content.Node/KETGATE.html#Events


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Španjolski distributer fotografija i video proizvoda traži proizvođače inovativnih digitalnih, 

optičkih i audiovizualnih fotografskih proizvoda 
 

Španjolski distributer profesionalnih fotografija, video proizvoda i opreme traži inovativne 

fotografske i video proizvode kako bi razvio svoj portfolio proizvoda. Traži se suradnja u okviru 

sporazuma o distribuciji. 
 

Poljska tvrtka traži tehnološkog partnera za razvoj transportnih adaptera za montažne 

stambene kuće s mogućnošću prilagodbe položaja 
 

Poljska tvrtka provodi napredne radove na inovativnim proizvodima. Tvrtka je u potrazi za 

tehnološkim partnerom za razvoj transportnih adaptera za montažne stambene kuće s vlastitom 

regulacijom položaja. Traže se partneri za sklapanje sporazuma o tehničkoj suradnji. 
 

Francuska tvrtka traži proizvođača mlijeka i sirutke u prahu za proizvodnju hrane za mlade 

životinje 
 

Francuska tvrtka, specijalizirana u proizvodnji zamjena za mliječne proizvode i dodataka hrani za 

mlade životinje, traži dobavljače mlijeka u prahu, slatke sirutke u prahu i mlijeka u prahu s 

visokim sadržajem masti za mladunčad. Prah ili sirovine moraju biti u skladu s tehničkim 

specifikacijama kako bi postali dio konačnih proizvoda odnosno visokovrijedne hrane za 

mladunčad. Traži se suradnja u okviru dugoročnog ugovora o nabavi. 
 

Njemačka tvrtka za obradu metala traži dobavljače ili podugovarače koji će preuzeti dijelove 

proizvodnje 
 

Njemačka tvrtka za obradu metala proizvodi stepenice, ograde, zaštitne ograde, krovove i druge 

elemente od trapeznih profila i ostalih limova. Zbog prevelikog broja narudžbi, tvrtka traži 

dobavljače ili podugovarače koji su u mogućnosti preuzeti dio proizvodnje. 
 

Grčka tvrtka traži nove dobavljače i proizvođače medicinskog potrošnog materijala 
 

Grčka tvrtka, koja ima 13 godina iskustva u distribuciji sredstava za gašenje požara, sustava za 

otkrivanje požara, sigurnosnih alarma i medicinske opreme, traži certificirane dobavljače i 

proizvođače medicinskog potrošnog materijala u okviru ugovora o distribuciji. 

 

POSLOVNI SUSRETI 
 

SIVAL – VIBE 
 

Početak: 14.1.2020.  

Kraj: 14.1.2020. 

Mjesto: Angers, Francuska 
 

Europska poduzetnička mreža, vodeći europski klaster za bilje Vegepolys Valley i SIVAL – 

profesionalni europski sajam za proizvodnju bilja, organiziraju poslovne susrete SIVAL-VIBE. 

Glavne teme su: hortikultura, uzgoj voća i povrća, sjemenke, poljoprivredne zalihe, 

poljoprivredni strojevi i biološka kontrola. 
 

InfraTech 2020 
 

Početak: 14.1.2020. 

Kraj: 15.1.2020. 

Mjesto: Essen, Njemačka 
 

Europska poduzetnička mreža i ZENIT centar za inovacije i tehniku, u okviru InfraTech 2020 

sajma, organiziraju poslovne susrete InfraTech 2020. Glavne teme su: bespilotni sustavi i 

letjelice, dronovi, robotika i mreža za promatranje Zemlje. 
 

HTH Styria Pitch & Partner 2020 
 

Početak: 27.1.2020.  

Kraj: 28.1.2020. 

Mjesto: Graz, Austrija 
 

Europska poduzetnička mreža, zajedno s partnerima, organizira poslovne susrete HTH Styria 

Pitch & Partner 2020. Glavne teme su: medicina, zdravlje ljudi, biologija, biotehnologija, mikro i 

nano-tehnologija vezana uz biološke znanosti, industrijska biotehnologija i e-zdravlje. 
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Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 




